



## **В Гатчина перед судом предстанет гражданин Украины, обвиняемый в покушении на убийство**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Николая Кузьменко, гражданина Украины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 167 УК РФ](#) (умышленное уничтожение чужого имущества) и ч.3 [ст. 30](#), ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 02 октября 2012 года Кузьменко, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своей сожительнице, работавшей продавцом в торговом центре «Буденовец», расположенный в садоводстве с одноименным названием массива Чаща Гатчинского района Ленинградской области. Находясь на втором этаже торгового комплекса, где располагалась комната отдыха, между молодыми людьми произошла ссора. В ходе выяснения отношений Кузьменко умышленно разбил ноутбук, принадлежащий потерпевшей, бросив его сначала на пол, а затем ударяя о стены помещения. В результате уничтожения чужого имущества владелице был причинен значительный материальный ущерб на общую сумму свыше 22 тысяч рублей.

После этого женщина обратилась за помощью к одному из продавцов данного торгового центра. Встав на защиту своей коллеги, 29-летний мужчина попытался вывести Кузьменко из помещения, в результате между ними произошла потасовка, в ходе которой Кузьменко нанес мужчине два удара ножом в область живота. В результате действий обвиняемого потерпевшему были причинены телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью. Довести свой преступный умысел до конца Кузьменко не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку пострадавший оказал активное сопротивление и своевременно был госпитализирован в Гатчинскую центральную районную больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

По ходатайству следствия в отношении Кузьменко судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736857>